

# Pétfürdő elszakad Palotától

Tegnap keltezésű határozatában a Magyar Köztársaság elnöke 1997. október 1. napjával Várpalota pétfürdői városrészét Pétfürdő néven önálló községgé nyilvánította. A pétiak május 19-én érvényes és eredményes népszavazáson döntöttek, hogy Várpalotától elszakadva, önállóan kívánnak élni.

A törvényi előírások értelmében a köztársasági elnök határozatát követő hatvan napon belül ki kell írni az új településen a polgármester- és önkormányzati választásokat. Ezt Pétfürdőn valószínűleg a NATO-csatlakozásról és a külföldiek földtulajdonhoz való jutásáról szóló országos ügydöntő népszavazással egy időben, 1997. november 16-án rendezik meg. Az 5137 lakosú Péten kislistás választáson 13 tagú testületre szavazhatnak majd a polgárok.

Véget ért egy folyamat és kezdődik egy új, az alapműködést biztosítani tudjuk, de fejlesztésre, beruházásra kevés pénz jut majd – értékelte a döntést *Leszkovszki Tibor*, Várpalota polgármestere. (A pétfürdőiek önállósodásukat nagy mértékben a településrészen működő Nitrogénművek Rt. helyi adóira alapozták. Az NRt. az

elmúlt évben közel százmillió forintot fizetett be a város kasszájába.)

Leszkovszki szerint az érvényes jogszabályok nagyon is engedékenyek, ami az új települések létrehozását illeti. A szándék elszaporodhat, noha ez éppen ellentétes az Európai Unióban tapasztalható gyakorlattal, ahol minél kevesebb hatósággal a regionális irányításra törekszenek. A várpalotai városházán készülnek a békés egymás mellett élésre, „...hideg fejjel, rendkívüli összetartással kell a vagyonmegosztást végrehajtani, úgy, hogy a lakosság ebből minél kevesebbet vegyen észre”.

A péti önállósodást előkészítő bizottság tagja, *Farkas Györgyi* lapunk kérdésére elmondta, „...ha van demokrácia, ennek így kellett történni”. A pétiak örülnek, de úgy vélik, „nem szakadt a nyakukba a jólét”, a helyi adókról szóló törvény várható módosítása nagyban meghatározza majd az önálló község jövőjét is.

A beruházásra fordítható pénzekből elsősorban az infrastruktúrát kell majd javítani, felújítani a vízhálózatot, végre szilárd burkolattal borítani a péti utcák jelentős részét.

Á. J.